
ATA DA  8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA  33ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE OURO FINO/MG REALIZADA EM 30/05/2016 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às 20hs, presente 

todos os vereadores, teve inicio a 8ª Sessão Ordinária do ano de 2016, presidida 

pelo  Presidente, Ver. Bruno Zucareli que solicitou do Ver.Cícero de Lima Braga a 

leitura de um versículo das Escrituras Sagradas.O Secretário da Mesa ver. André 

Paulino apresentou a Pauta do dia. Foi dispensada a leitura da ata da sessão 

anterior, sendo devidamente aprovada por todos. A Diretora Geral da Câmara 

procedeu à leitura das correspondências da semana. O Presidente da Câmara 

deixou a palavra livre aos Vereadores para seus requerimentos verbais sendo 

usado inicialmente pelo vereador Márcio Daniel Igidio que agradeceu ao 

Sr.Ronaldo do dmaae que resolveu o problema do bueiro da Avenida 

Perimetral,relatou sobre o projeto que sendo elaborado para solucionar a falta de 

água no Bairro Jd.Belo Horizonte,agradeceu ao Romildo pela melhoria feita na 

estrada da Limeira,pediu preferência para asfaltar as ruas que não tem calçamento 

e depois que sejam asfaltadas as demais,comentou sobre o projeto dos taxista e 

solicitou que a comissão se reúna para dar o parecer final para que possam votar o 

mais rápido possível,solicitou atenção especial no agendamento dos carros da 

saúde e solicitou que as ambulâncias que estão paradas que sejam liberadas para 

servir a população.O ver.Milton Silvestre de Oliveira pediu aparte e fez coro com o 

vereador Márcio Daniel sobre as ambulâncias que estão paradas apodrecendo no 

pátio ao invés de atender o povo.O Ver. Paulo Luiz Cantuária:solicitou máquina 

roçadeira para fazer manutenção nas laterais das estradas,construção de bueiro no 

Bairro Ponte Preta,desentupimento do mata burro e bueiro no Bairro Pinhalzinho 

dos Góes e por fim parabenizou ao prefeito,o Toninho e a empresa Rizal pela 

iluminação do Bairro Pinhalzinho dos Góes.O Ver.Milton Silvestre de 

Oliveira:relatou que deveria estar na pauta o projeto que ele propôs para baixar o 

subsidio dos vereadores,prefeito e vice-prefeito,reiterou o pedido de melhoria no 

setor da fisioterapia, dando os matérias básicos para trabalharem,comentou sobre 

a situação lamentável onde os varredores estão tendo que compra vassouras para 

poderem manter as ruas limpas,comentou sobre o oficio recebido pelo sindicato 

dos servidores públicos onde pedem mais atenção para os vigilantes,informou ao 

Sr.Marcelino do bairro Turvo que as máquinas estará indo na próxima semana 

para fazer a manutenção,colocação de lixeiras para descarte dos lixos no Bairro do 

Turvo,solicitou que o Deputado Inácio Franco seja informado sobre as ambulâncias 

que encontram-se paradas no pátio do IBC. O ver.Luis Gustavo Machado solicitou 

aparte e comentou que esteve no setor de fisioterapia e pode constatar a 

lamentável situação que encontra o setor e pediu mais atenção por parte da Drª 

Vânia no setor referido.O Ver. Antonio José Constantini:Construção de Parque 

Ecológico em parceria com a Aprimof no Complexo Gargatá,manutenção e limpeza 

do Parque Caiapó,asfaltamento da Rua que liga o Asilo ao Bairro do Alto,solicitou 

informações de quando será liberada a verba para o Centro de Zoonoses,solicitou 



informações do porque as obras do teatro municipal estão paradas,pintura das 

placas de sinalização dos bairros bem como a colocação de placas de sinalização 

nos pontos que estão faltando,pediu esclarecimento do Valor R$ 743.000,00 se 

será asfaltado a Rodovia Nossa Senhora da Piedade ou para as ruas do Distrito de 

Crisólia, solicitou cópia dos contratos da empresa responsável pelo asfaltamento 

da Rodovia Nossa Senhora da Piedade e das Ruas de Crisólia,comentou sobre o 

oficio enviado pelo sindicato dos servidões públicos solicitando mais atenção para 

os vigilantes do executivo  e por fim pediu agilidade para concluir o projeto de 

regulamentação dos taxistas.O ver.José Maria de Paula solicitou aparte e disse 

que estão esperando uma emenda que o advogado dos taxistas ficou de mandar 

para Câmara para poder concluir o projeto.O Ver.Roberto Coltri:comentou sobre 

os trabalhos realizados pela turma da paz,solicitou envio de oficio ao executivo 

pedindo explicações do porque as ambulâncias estão paradas no Pátio do 

IBC,colocação de placas de sinalização no Bairro Ouro Verde,manutenção dos 

banheiros no Lago dos Palomos,colocação de guarita para o vigia do Bairro dos 

Palomos,passagem de Patrol da estrada dos Palomos até liga ao Bairro do 

Alto,solicitou que seja pago o biênios aos funcionários da Prefeitura,manutenção 

dos bloquetes soltos na Rua Agostinho da Fonseca,solicitou para a Rua Onofre 

Caetano Monteiro manutenção na água que está correndo a céu aberto,colocação 

de caixa de abastecimento de água maior devido a grande falta de água ocorrido no 

mercado municipal,solicitou do prefeito mais atenção para a população.O 
Ver.Cícero de Lima Braga:relatou que em épocas anteriores os servidores não 

tinha os pagamentos em dia e o atual prefeito tem honrado os seus compromissos 

em dia,relatou sobre a 5ª musical realizado no Parque dos Palomos,solicitou 

urgência na Criação do centro de Zoonoses e agradeceu ao executivo pelas obras 

de asfaltamento feito em diversas ruas da cidade. O Ver.José Camilo da Silva 

Júnior:melhorias na estrada que liga os Bairros Penha,Feijoal e Limas,atenção 

especial pela forma que está sendo transportadas as vacinas,sendo em carros que 

não devem ser transportadas bem como sem refrigeração das mesmas,solicitou da 

Diretora da Saúde Drª Vânia mais atenção na saúde que está a desejar,solicitou a 

liberação das verbas para as escolas para ajudá-las nos gastos com o desfile de 7 de 

setembro,reiterou o pedido da cobertura da quadra e reformo da escola de São 

José do Mato Dentro e Penha,corrigiu um equivoco que ocorreu na sessão passada 

onde mencionou que a verba no valor de R$ 90.000,00 seria  para o canil onde 

funciona a Assopama e na verdade essa verba é para o canil municipal e por fim 

pediu a retomada da reforma da pista de skate  e da quadra  do BNH Velho e 

agilidade para terminá-la.O ver.Antonio José Constantini pediu aparte e comentou 

sobre convênio que foi cortado com a Cisamesp e solicitou que o executivo retome 

o mesmo e também solicitou que o executivo libere a verba para as escolas e para o 

centro de zoonoses.O ver.José Camilo da Silva Júnior pediu aparte e 

complementou dizendo que a cisamesp  eatava cobrando mais do que deveria por 

direito por isso foi cortado e agora é hora de se repensar.O Ver.Luis Gustavo 

Machado:solicitou uma posição por parte dos vereadores para que revejam 



novamente o valor da taxa de iluminação pública,solicitou ao executivo que 

compre pelo menos uma máquina de hemodiálise para atender aos pacientes de 

Ouro Fino,comentou sobre o convênio com a cisamesp,reiterou o pedido de 

colocação de relógio de pontos nos órgãos públicos,agradeceu o diretor do dmaae 

pela compra da bomba de água para o Bairro Capelinha e com relação o 

asfaltamento disse ser favorável que se asfalte todas as ruas menos as ruas 

históricas.O ver.Milton Silvestre de Oliveira solicitou aparte e comentou os 

advogados fizerem oficio pedindo plebiscito para ver se população quer o asfalto 

na cidade ou não .O ver.Luís Gustavo Machado sugeriu que esse plebiscito 

também seja feito com relação o valor do Subsidio dos vereadores,prefeito e vice-

prefeito se deve abaixar.O ver.Bruno Zucareli usou aparte e solicitou envio de 

oficio solicitando informações de quando será instalado o raio x e oficio solicitando 

a regularização dos agendamentos dos carros da saúde. O ver.André Paulino 

solicitou que seja revistas as demandas no setor da saúde em especial os 

agendamentos,comentou o pediatra Drº Daniel deixou de atender no Distrito d 

Crisólia e está fazendo muita falta,sugeriu que o aparelho de raio x seja instalado 

provisoriamente na Santa Casa até que a Vigilância Sanitária Estadual de a 

liberação para instalar no pronto atendimento,comentou que foi iniciado as obras 

de pavimentação na Rua Ciro Nunes e em seguida será a Rodovia  e esclareceu que 

dentro de Crisolia será a AMARP a responsável pelo serviço,contratação de 

varredores para atender aos bairros,reiterou o pedido para o deputado Dalmo da 

instalação de radar na rodovia no km 55,solicitou a ampliação do cemitério do 

Distrito de Crisólia.Em seguida o Ver.Bruno recebeu a ligação da Gilda encarregada 

da saúde que informou que o Drº Daniel pediatra voltará a atender em Crisólia no 

próximo mês.O ver.José Camilo e André Paulino agradeceram a Gilda pelos 

atendimentos recebidos.O Ver.José Maria de Paula  agradeceu a liberação da 

patrol para trabalhar no bairro Limeira, pediu mais atenção para a área da saúde 

em especial no agendamento dos transportes,agradeceu a Drª Vânia pela resposta 

do oficio onde solicitou esclarecimentos quanto o transporte para os paciente que 

precisam fazer endoscopia em Monte Sião,mas concluiu dizendo que irá procurá-la 

pessoalmente,pois não ficou satisfeito com a resposta,comentou que esteve com a 

engenheira responsável pela construção da quadra dos bairros Ouro Verde,São 

Judas e Parque dos Moreiras e ficou muito satisfeito com a resposta dada pela 

mesma,pediu guarita em todos os pontos escolares,pediu em nome dos 

funcionários do Lopes e Ribeiro a colocação de redutores de velocidade na Avenida 

Marechal Deodoro e por fim direcionou a fala ao vereador Milton Silvestre que 

pede a redução do subsidio.O ver. Bruno Zucareli relatou sobre as proibições  das 

pessoas usarem as calçadas  para andar de bicicleta sugeriu então a Criação da 

Municipalização de Trânsito,solicitou oficio mais detalhado por parte do setor de 

educação com relação se existe professor de apoio nas salas de aula para atender 

aos alunos portadores do Transtorno do Espectro Autista,estender a iluminação, 

conserto dos bloquetes soltos e fazer o recolhimento dos entulhos da Rua Amarilis 

Favilla,solicitou que seja notificada a empresa responsável pela limpeza da Praça 



da rodoviária,solicitou que não seja cobrado taxa para os jogadores de vôlei que 

usam o espaço do esportivo do campo, construção de uma pequena quadra de 

basquete na praça do berrante, comentou sobre a Criação do CZZ tendo que ser 

desvinculada e por fim pediu o envio de oficio ao Sr.Baganha solicitando do mesmo 

qual é o seu plano de trabalho. O ver. Milton usou a palavra como líder do PHS e o 

ver. José Maria como líder do PMDB. Em seguida passou-se a Pauta do Dia:Usou a 

Tribuna Livre: Ilmo.Sr. Sérgio Pucci – Representante da Turma da Paz. Em 

seguida foi apresentado/votado e entregue a  Moção  nº 05/2016 - Moção de 

Aplausos a todos os integrantes da “TURMA DA PAZ”, em razão dos trabalhos 

voluntários realizados em prol do Asilo São Vicente de Paula. Aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade passou-se a VOTAÇÃO EM REGIME DE 

URGÊNCIA:Projeto de Lei nº 2947/2016 - Autoriza a inclusão de artigo na Lei de 

Subvenções, Auxílios e Contribuições e a contribuição à entidade que especifica. 

Aprovado por unanimidade.Projeto de Lei nº 2948/2016 - Autoriza a abertura 

de crédito especial para os fins que especifica.Retirado da pauta pelo 

Ver.Antonio Constantini para vistas.Projeto de Lei nº 2949/2016 – Autoriza a 

inclusão de ação em programa do PPA e a abertura de crédito especial, para os fins 

que especifica. Aprovado por unanimidade.PROJETO DE LEI Nº 2950/2016 – 

Dispõe sobre a transferência de bens móveis usados de propriedade do Poder 

Legislativo para a Prefeitura Municipal de Ouro Fino,Estado de Minas Gerais. 

Aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a ser tratado a sessão foi 

encerrada às 22h51min e Eu, André Paulino secretário da mesa lavrei a presente 

ata que será assinado por mim e pelos vereadores presentes. Ressalto ainda que 

todo conteúdo na íntegra está gravado e arquivado na secretária da Câmara a 

disposição de todos.Ouro Fino, 30 de maio  de 2016. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


